Cryer o TenngnoTpebnennn no npubopam YYT3 32 Hoabps 2015

ABOHEHT: MKC2 Hesckoro PaioHa Jorosop: TenedoH: Y3en yyera: CLUO
Agpec: r. Cankr-Terepbypr, WsaHosckas 14 / CLUO Crpout.Anpec: MBanosckas 14 Kog Y¥YT3:
QbcnyxuBaWwans opraHuiaumns: AQ "doMTenexkom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTL COBMECTHO C YYT3:
WcToyHuk 2% HeBckas koTensHas Cxema nogkntoueHus: [syxTpybxas rpacmk: 150/70
—
YCTaHOBNEHHbBIE NPUSODLI: Yacosble U CyTOYH. apxuBel B (paunax: BKT7-208412-4(c)-1115.tx¢
BoiyucndTens: BKT-7 NG 208412 Pexum (Cxema): MpuGopst ¥Y¥T3 nosepeHs! A0 Txs, rp.C= 4,98
Mopatoul.Tp.(M1): PaCcXOAOMED: Gmin= Gmax= : Mpeobp.naenenus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naeneHus:
Tp-4. MBC(M3): pacxonomMep: Gmin= Gmax= H Mpeobp.AaBneHus:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasnerus:
Tp.noanuTKU{VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasnexws:
P3CYETHBIM @NropuTM: 3uMa: Q=M1%(N1-nxe)-M2*{(NZ-Nxs) neTo:
| [lorosopHble Harpyskw, [kan/uac: Qo= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[oroeopHble Harpy3ku (cp.4ac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHsie pacxoast (Cp.oyT.), T/oyT: GoT=0 GeeHT.=0 GTex.noT.=0 Grec=0
[TaxTvueckoe noTpebneniie 3a NpeisyLMK OTHeTHbIM NepHOL C 24.10.2015 N0 23.11.2010 ObLee
KOHTpONBHbIE AaHHbIe
Yuet otonnexue (TB-1) Yyaet rBC (TB-2) TENAGNOTP-€
fara Tu HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
Hac T T T (% C € re/cM2 | ri/cm2 [xan T T T M.KyE M.KYG. M.KYG. M.KYE C C ﬂE :Br._._ ﬁE. 'Kan.
24.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 a 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 = - 4,39
25.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 ¥ 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2 ® 4,39
26.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 | 7,00 5,00 4,39 0,00 = 7 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - - 439
27.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 | 7.00 5,00 4,39 0,00 g 2 0,00 = 0,00 3 0,00 = 0,00 5 r 439
28.10.15 0,00 - 221,96 221,598 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 = = 0,00 = - 0,00 = 0,00 5 - 4,39
29.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 = 3 0,00 & - 0,00 b 0,00 l - 4,39
30.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 § 7,00 5,00 4,39 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 - - 4,39
31.10.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 = - 0,00 - » 0,00 = 0,00 7 - 4,39
01.11.15 0,00 - 221,96 221,58 -0,02 66,75 19,78 | 7,00 5,00 4,39 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - - - 4,39
02.11.15 0,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 0,00 - ® 0,00 T = 0,00 = - o 4,39
03.11.15 13,00 - 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 | 7,00 5,00 4,39 0,00 % = 0,00 = = 0,00 = = = 4,39
04.11.15 24,00 - 238,60 238,60 0,00 67,07 18,58 7,00 5,00 4,44 0,00 » = 0,00 s 0,00 - 0,00 = 0,00 4,44
05.11.15 24,00 - 238,62 238,62 0,00 67,16 18,78 | 7,00 5,00 4,49 0,00 - = 0,00 - 0,00 7 0,00 s 0,00 4,49
06.11.15 24,00 - 237,27 237,27 0,00 66,35 18,66 | 7,00 5,00 4,43 0,00 e = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,43
07.11.15 24,00 - 236,59 236,59 0,00 66,02 18,83 | 7,00 5,00 4,46 0,00 % = 0,00 * 0,00 = 0,00 < 0,00 4,46
08.11.15 24,00 - 236,88 236,88 0,00 65,60 18,67 7,00 5,00 4,43 0,00 = 2 0,00 . 0,00 £ 0,00 = 0,00 4,43
09.11.15 24,00 - 236,58 236,58 0,00 64,95 18,55 | 7,00 5,00 4,40 0,00 = 3 0,00 ? 0,00 = 0,00 - 0,00 4,40
10.11.15 24,00 - 237,25 237,25 0,00 65,61 18,75 7,00 5,00 4,45 0,00 E - 0,00 = 0,00 N 0,00 - 0,00 4,45
11.11.15 24,00 - 235,52 235,52 0,00 65,29 18,67 7,00 5,00 4,40 0,00 = 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,40
12.11.15 24,00 - 235,21 235,21 0,00 64,98 18,61 7,00 5,00 4,38 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,38
13.11.15 24,00 - 235,75 235,75 0,00 65,05 18,71 7.00 5.00 4,41 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,41
14.11.15 24,00 - 235,08 235,08 0,00 64,56 1878 | 7,00 5,00 4,42 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,42
15.11.15 24,00 - 232,46 232,46 0,00 64,40 19,00 7,00 5,00 4,42 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 4,42
16.11.15 24,00 - 231,69 231,69 0,00 65,40 20,01 7,00 5,00 4,64 0,00 ¥ = 0,00 = 0,00 = 0,00 b 0,00 4,64
17.11.15 24,00 - 233,83 233,83 0,00 69,44 21,89 | 7,00 5,00 5.12 0,00 - B 0,00 s 0,00 s 0,00 3 0,00 512
18.11.15 24,00 - 233,01 233,01 0,00 70,41 22,20 7,00 5,00 5,18 0,00 = - 0,00 s 0,00 & 0,00 & 0,00 5,18
19.11.15 24,00 - 233,05 233,05 0,00 71,10 22,18 7,00 5,00 5.18 0,00 = - 0,00 & 0,00 - 0,00 = 0,00 518
20.11.15 24,00 - 56,86 57,31 -0,45 65,96 19,40 | 7.00 5.00 1,14 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 1,14
21.11.15 24,00 - 163,74 163,74 6,00 67,47 22,49 7,00 5,00 3,71 0,00 G - 0,00 & 0,00 = 0,00 - 0,00 3,71
22.11.15 24,00 - 229,19 229,19 0,00 71,45 23,04 7,00 5,00 5,28 0,00 = = 0,00 a 0,00 % 0,00 = 0,00 5,28
23.11.15 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 7,00 5,00 4,39 = ‘ i g o = = = i
Cpenree 15,63 G 221,96 221,98 -0,02 66,75 19,78 § 7,00 5,00 4,39 - = - - B = = -
WTore 465,00 6880,66 6881,40 -0,73 136,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOKA3aHMS CHETUMKOB H3 MOMEH DT s Mum M) M3 | Ma(n) | V3(u3) | va(m3) JO CLIO (Tkan) : Q MFC (Txan) Tpas, u
CHATHS ARHHbDX: 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 1 1l - B )
30.12.9G 00:00 9,00 0,00 0,00 - 0,00 - jo.00 I | | :
TIepHOA pacHeTa No CPeAHeMy: CYTOK; _f
KONUH4eCTBO TENNOBOR IHEPIUK, PACCHMTAHHOE MO CPeAHeMY: I'kan; CTBEHHBIR _<...m._. Ten i 3Heprum (o7 aboHeHTa)
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCUMTAHHBIA NO CpeaHeMy KyD.m; L
Tepvon pacseTa no AoroBopy: / / F
TMepuoa NPesbIWEeHUs t2: / / \ /
KOppeXTPOBKa Ha TEMNEpaTypy XONOAHOH BOAb! 498 °C = 0,00 [lxan; o i H & 2L ps
WToro no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 136,01 [kan; 2 W W

WToro no npubopam yuera: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.m.




